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Идеја регионализације није идеја поделе Србије, већ управо идеја јачања њеног
интегритета, рекао председник Тадић на седници Главног одбора Демократске странке.

  

Председник Србије и лидер Демократске странке Борис Тадић изјавио је на седници
Главног одбора ДС да је питање регионализације и децентрализације од суштинског
значаја за Србију.

  

"Идеја регионализације није идеја поделе Србије, већ управо идеја јачања њеног
интегритета. Ако земља нема равномеран регионалан развој то угрожава њен
интегритет", рекао је Тадић.

  

Председник је истакао да то није идеја стварања регија, које би личиле на Војводину и
Косово.

  

"Код нас се регионализацији обично приступа на основу историјског принципа и то је
потпуно погрешан приступ. Он је дисфункционалан и понекад угрожава и саму идеју
децентрализације", објаснио је Тадић и најавио да ће питање регионализације, у које
дубоко верује, на следећој скупштини странке кандидовати као централно место
политике ДС-а.

  

Тадић се позвао на европска искуства, која познају два функционална модела
регионализације, статистички и економски.

  

"Стратегија регионализације и децентрализације треба да буде усмерена ка грађанима,
а не ка политичким елитама, па да се формира систем 'феуда', који би довео у питање
интегритет земље", рекао је Тадић у говору на Главном одбору ДС-а.

  

Говорећи о евроатлантским интеграцијама, Тадић је рекао да Србију нико неће
уцењивати признавањем Косова и да је крај ове године реалан рок за укидање виза
грађанима Србије.
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Навео је да је добио чврста уверања Џозефа Бајдена да Србију у њеним европским
интеграцијама нико неће условљавати Косовом и да то исто важи и за интеграцију у
НАТО када за то дође време.

  

Председник Србије је поновио да ће се за Косово Србија борити свим дипломатским
средствима.

  

Истакао је да Србија има јасну европску перспективу и нагласио велики значај
Француске као статешког партера која је понудила сарадњу у више области на путу
Србије ка Европској унији.

  

Лидер Демократске странке изјавио је да би скоро расписивање превремених
парламентарних избора било неодговорно, и одраз политичке незрелости.

  

Тадић је истакао да у Србији нема добронамерног политичара који би у условима
економске кризе могао инсистирати на превременим изборима.

  

"Избори сами по себи нису решење. Они су део демократског процеса и у стабилним
земљама дешавају се у четворогодишњим циклусима и Србија треба да тежи таквим
циклусима", рекао је Тадић.

  

Тадић је рекао да би скори избори одговарали Демократској странци, јер би она тај
начин повећала свој политички утицај, али да такво решење не би донело нова радна
места, већу стаблност и подизање међународног кредибилитета Србије.

  

Што се тиче борбе против криминала и корупције, Тадић је истакао да се Србија налази
у средишту борбе против организаваног кринимала.
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